

Газ опять не про нас?

Автор: Светлана Кутузова
27.01.2011 12:41 -



Вновь в Дубне обострилась проблема с газом в баллонах. Опять некоторые дубненцы вынуждены чуть ли не на спиртовках варить себе обед.

Баллонным газом пользуются жители, проживающие в не газифицированных домах на ул. Октябрьской. Двухэтажные «клопеджи» дышат на ладан, потому пользоваться электроплиткой в них невозможно – вырubaются пробки, ветхая проводка не выдерживает напряжения. Напряжения не выдерживают и люди, которые не могут поменять свои пустые баллоны на заполненные газом – нет в нашем городе газораздаточной станции, нет и структуры, которая бы помогала людям в решении проблемы. «Можно подумать, что мы виноваты в том, что наши дома не газифицированы!» – возмущаются жители. Также остро проблема стояла в начале осени, тогда нелады объясняли нерасторопностью чиновников организации «Роснефтехим», затянувших заключение договоров с поставщиком голубого топлива из Казани. «Договоры теперь заключены, а газа опять нет! Выходит дело, нас обманывали?» – строят догадки жители.

В нашей городской администрации о проблеме знают, мало того, главный специалист управления городского хозяйства Артем Александрович Логинов заверил нас, что она уже решена: «Заниматься доставкой газа будет ООО «Департамент управления жилищным фондом». Заказ баллонов можно производить по тел. 219-04-12. Стоимость 50-литрового баллона 850 рублей. Доставка и установка баллона по адресу заказчика – 100 рублей. Газ появится уже во вторник (25 января), тогда же начнут его доставку».

К слову, в Кимрах доставкой голубого топлива занимается организация Горгаз. 50-литровый баллон с газом стоит 530 рублей. Доставка бесплатная.

Кира Светлова